

Na temelju članka 39. Zakona o elektroničkim medijima (»Narodne novine«, broj 111/21) i članka 44. Statuta Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 1/18, 3/20 i 2/21) gradonačelnik Grada Jastrebarskog raspisuje

JAVNI POZIV

za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2022. godini

I. Predmet Javnog poziva

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijave za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2022. godini.

Elektronički mediji su definirano Zakonom o elektroničkim medijima („Narodne novine“, broj 111/21): audiovizualni programi, radijski programi i elektroničke publikacije.

Pod programskim sadržajima podrazumijevaju se objave od interesa za Grad Jastrebarsko koje su izdvojene u tematske cjeline ili pojedinačno.

Pod programskim sadržajem ne podrazumijeva se elektronička publikacija(portal) u cijelosti.

Cilj dodjele financijskih potpora je proizvodnja i objava kvalitetnih programskih sadržaja od interesa za Grad Jastrebarsko.

II. Kriteriji temeljem kojih će se utvrđivati prednost prijavljenog projekta/programa su:

- kvaliteta programskog sadržaja od interesa za Grad Jastrebarsko i njegove građane
- lokalni karakter programskog sadržaja (praćenje događaja na području Grada Jastrebarskog), usmjerenost na potrebe i interese građana Grada Jastrebarskog i uključenost građana u predložene programske sadržaje
- kvantiteta objava i medijske platforme objava (praćenje sadržaja u televizijskom, radijskom programu, na mrežnim stranicama te na društvenim mrežama prijavitelja na Javni poziv)
- prethodno iskustvo i suradnja s Gradom Jastrebarsko
- interes za lokalni kulturni razvitak, ostvarivanje političkih prava građana, unapređivanje civilnog društva, razvoj obrazovanja, umjetnosti i športa, zaštitu prirode, okoliša i ljudskog zdravlja te poticanje medijske pismenosti na području grada Jastrebarskog

III. Uvjeti za prijavu na Javni poziv

Na Javni poziv se mogu prijaviti nakladnici koji obavljaju djelatnost pružanja audio i/ili audiovizualnih medijskih usluga te usluga elektroničkih publikacija koji su upisani u sudski ili drugi odgovarajući registar u Republici Hrvatskoj.

-medijske usluge televizije i radija

Podnositelji prijave na javni poziv mogu biti pravne i fizičke osobe koje su dobile koncesiju te sklopile ugovor o koncesiji na lokalnoj ili regionalnoj razini u skladu sa Zakonom o elektroničkim medijima i Zakonom o koncesijama

Ovim javnim pozivom dodjeljuju se sredstva za 2022.godinu u iznosu od 237.500,00 kuna (s PDV-om).

-nakladnici elektroničkih publikacija

Elektroničke publikacije su urednički oblikovani, proizvedeni ili prikupljeni medijski sadržaji koje putem interneta objavljuju pružatelji usluga elektroničkih publikacija u svrhu javnog informiranja, zabave ili obrazovanja. Na javni poziv se mogu prijaviti pružatelji upisani u Upisnik pružatelja elektroničkih publikacija koje vodi Agencija za elektroničke medije.

Ovim javnim pozivom dodjeljuju se sredstva za 2022.godinu u iznosu od 55.000,00 kuna (s PDV-om).

IV. Sadržaj prijave na Javni poziv

Prijava na Javni poziv sadrži sljedeću dokumentaciju:

1. Obrascе prijave koji moraju biti točno i u cijelosti popunjeni i ovjereni i to:
 - Obrazac br. 1 – Podaci o podnositelju prijave na Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2022. godini
 - Obrazac br. 2 – Podaci o projektu/programskom sadržaju koji se prijavljuje na Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2022. godini
2. Izvadak iz Upisnika medijskih usluga koji se vodi pri Vijeću za elektroničke medije

Obavezni obrasci prijave dostupni su na Internet stranici Grada Jastrebarskog: www.jastrebarsko.hr. Obrasci se ispunjavaju isključivo pomoću računala.

V. Rok za podnošenje prijave

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave ovoga Javnog poziva na internetskoj stranici Grada Jastrebarskog.

Prijave ponuda šalju se preporučenom poštom na adresu **GRAD JASTREBARSKO, TRG J.J. STROSSMAYERA 13, 10450 JASTREBARSKO s naznakom „PRIJAVA NA JAVNI POZIV ZA FINANCIRANJE PROGRAMSKIH SADRŽAJA ELEKTRONIČKIH MEDIJA U 2022. GODINI“** ili se predaju u pisarnici Grada Jastrebarskog, Trg J.J. Strossmayera 13 ili putem e-maila: petra.aralica@jastrebarsko.hr

Neće se razmatrati ponude koje pristignu izvan roka određenog Javnim pozivom, nepotpune ponude, ponude podnositelja koji ne zadovoljavaju kriterije Javnog poziva.

Broj i iznos dodijeljenih potpora bit će usklađen s raspoloživim proračunskim sredstvima Grada Jastrebarskog u stavci Usluge informiranja.

Gradonačelnik Grada Jastrebarskog donosi zaključak o odabiru korisnika financijskih potpora te odobrava iznose potpora.

VI. Rezultati Javnog poziva, pravo prigovora, potpisivanje ugovora

Rezultati Javnog poziva bit će objavljeni na internetskoj stranici Grada Jastrebarskog (www.jastrebarsko.hr) u roku od pet (5) dana od donošenja zaključka o odabiru.

Zaprimljeni prijedlozi programskih sadržaja s pratećom dokumentacijom se neće vraćati.

Nakladnik koji je sudjelovao u Javnom pozivu može podnijeti prigovor na Zaključak o odabiru korisnika potpora.

Prigovor se podnosi Gradonačelniku Grada Jastrebarskog u roku od osam (8) dana od dana objave Zaključka o odabiru korisnika financijskih potpora.

O prigovoru odlučuje Gradonačelnik Grada Jastrebarskog.

Nakladnici kojima se odobre financijske potpore sklopit će s Gradom Jastrebarskom ugovor o financiranju programskih sadržaja kojim će se regulirati međusobna prava i obveze korisnika financijskih potpora i Grada Jastrebarskog (dinamika, visina, rok i način isplate, rok za proizvodnju i objavu programskih sadržaja, način provođenja izvješćivanja o proizvodnji i objavi programskih sadržaja).

Sve dodatne informacije možete dobiti putem e-maila: petra.aralica@jastrebarsko.hr.

KLASA:024-02/22-01/02

URBROJ:238-12-22-3

Jastrebarsko, 27. siječnja 2022.



GRADONAČELNIK

Zvonimir Novosel, dipl.ing.